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Angelika Sosińska 

Radna Rady Miejskiej 

w Nowy Dworze Mazowieckim 

Szanowna Pani Radna, 

W odpowiedzi na interpelację Pani Radnej Angeliki Sosińskiej uprzejmie informuję, że ławki 

na wskazanym terenie zostaną w bieżącym roku ustawione. Ich montaż poprzedzony musi 

być jednak procedurą zamówienia, co może mieć wpływ na ostateczny termin ich 

posadowienia. Dokładamy wszelkich starań, aby realizacja tego zadania nastąpiła możliwie 

jak najszybciej. 

Jednocześnie pragnę poinformować, że miejsce, jakim jest pomnik poświęcony 

pomordowanym bohaterom II wojny światowej, zostanie stosownie udekorowane flagami 

w związku z obchodami Święta Narodowego 3 Maja, z zachowaniem należytej powagi 

i szacunku dla charakteru tego miejsca. 

W odniesieniu do urządzenia wielofunkcyjnego wyjaśniam, że w jego bezpośrednim 

otoczeniu planowane jest wykonanie nawierzchni bezpiecznej, co wpływa na obecny poziom 

jego posadowienia. Pierwotnie zakładano wykonanie nawierzchni z płyt gumowych typu SBR, 

jednak z uwagi na rezygnację wykonawców oraz rosnące koszty realizacji, podjęto decyzję 

o zmianie technologii. Ze względów finansowych nawierzchnia zostanie wykonana 

z naturalnych zrębków, co pozwoli na sprawną realizację zadania przy zachowaniu 

wymaganych standardów bezpieczeństwa. Prace zostaną wykonane w najszybszym 

możliwym terminie. 

Niezależnie od powyższego, planuje się jeszcze w bieżącym roku dalsze doposażenie terenu, 

w tym montaż dodatkowego urządzenia wielofunkcyjnego, sprężynowych podestów, ławek, 

koszy na odpady oraz wykonanie nowych nasadzeń roślinnych, co przyczyni się do poprawy 

funkcjonalności i estetyki tego miejsca. 

Odnosząc się do kwestii wykorzystania urządzeń pochodzących z terenu Wspólnoty Wsi 

Gruntowej Okunin, informuję, że nie wszystkie z nich nadają się do przeniesienia. Część 



urządzeń nie spełnia już aktualnych wymogów technicznych i nie może zostać ponownie 

zamontowana w innym miejscu. Ponadto każde urządzenie, które miałoby zostać 

przeniesione, musi zostać objęte nową gwarancją wykonawcy. Na chwilę obecną brak jest 

wykonawców, którzy podjęliby się realizacji takiego zadania wraz z udzieleniem stosownej 

gwarancji. 

Z poważaniem 

Z up. Burmistrza 

/-/ Bartosz Rogiński 

Zastępca Burmistrza 
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